» PFiprava na VS F11 3 orcouciunm sinesce

Vitam vés ve druhém dilu pravodee ke zkouskam z matematiky na VSE a dalsi VS.

Pokud budete mit zajem o rozsahlejsi matematické materialy, feSené testy z minulych let, zavitejte na naSe internetové stranky.

Dnes vam nabizime dal$i vybrana matematicka témata a jejich zpracovani. Typy tloh byly vybrany z loiiskych pfijimacich zkousek.

Kazdy typ si muzete vyzkouset na tfech tlohach. Na druhé strané si vyzkousejte cely pfijimaci test z matematiky.

Piehled nadich vyuk a dalSich nabidek najdete na: www.zkousky-nanecisto.cz, www.prijimackyvse.cz, www.e-matematika.cz, www.e-jazyky.cz

MATEMATIKA NA VSE

3. Pocet viech kofenti rovnice 1.
Zadani J3sinZ +sinx=0 v intervalu (0,27) jeroven | z=37 =57 +2i' + 71" —i* + 4" = 5
e aa 2 . ; *
Pocitani s komplexni jednotkou =— —4=
‘ani s komprexnl Jeck Sislu: a) 5, b) 4, ¢) 2, d) 3, e) jiny vysledek Tk AEAEPEI=4 9) (9) _(9) (9) 987 9.8
1. Redlna ¢ast komplexniho ¢&isla o ) =—4+12i z=a+bi a=-4 6 * 71713 * 2] 3.2 h e
=3P =5 +2i* +7i° —i® + 4i" je rovna &islu: | Kvadratické rovnice s parametrem 1 » = =
a) —4,b) -3, ¢) 12, d) 4, e) jiny vysledek 1. Kvadraticka rovnice o s s s ~9-8:7+9-8-3 9-8:(7+3) 10-9-8
2 2 ST z=20 =2i"+2i +2i"=-2i"+2{" = = = = =
2. Imaginarni &ast komplexniho &isla x"+8x+m” —6m+35=0 sredlnym parametrem _ _ _ 3.2 3.2 3-2
2 =2 =215 +20° + 21" — 21" + 2 je rovna m ma jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty =2i4+2+2i+2+2i-2= 10) (10
Sislu: ’ parametru 1, a m». Soucin m, - m- je roven =2+6i z=a+bi h=6 = 3 ] = [ 7 ]
a) 2, b) — 64, c) 6, d) 64, e) jiny vysledek cishu: 3.
}I ). g } k) [)," o y,‘l a) 5, b)— 5, ¢)— 6, d) 6, e) jiny vysledek 3.
3. n;zigmal?l Lailj on.llg LXl'l.;]:'lO éiz?al 2. Kvadratick4 rovnice =2 31 +4i% +5"7 —6i2 +7i¥ = 11 N 11 _ 11 5 11 3 11-10-9 i 11-10 _
;,;u‘:" =3+ 47+ 517 ~67+ 717 jerovna xz—llx+;rrl+4;1{—21=0 s realnym = 243i+4+5i+6—Ti= 8 9 3 2 3.2 2
a) 1,b) 2, ¢) 3, d) 4, e) jiny vysledek parametremymma jedsn kotenmilovy proAve: | gy pogadr el 11-10-9411-10-3 11:10-(9+3)
hodnoty parametru m, a m,. Soucin m, - m je = = =
Urceni hodnoty goniometrické funkce tg | roven ¢islu: Urceni hodnoty goniometrické funkce 3-2 3-2
a, cotg a a)21,b)— 11, ¢) — 4, d) - 21, e) jiny vysledek | tg @, cotg a _12-11-10 _(12) (12
L.Je-li . 2, pak &islo tg® & je rovno &islu: 3. Kvadratické rovnice x* —x+m" —m-30=0 | 1. 3-2 3 9
TS s realnym parametrem m ma jeden kofen nulovy S Siat L — A
; g = ‘o= c0s” @ =1 —sin’ ogaritmicka nerovnice
a) 4.b) 5,¢) 16, d) _i. ¢) jiny vysledek pro_dvé hodrjf)ly parametru m; a my. Soudin m; - | €& cosa’tg a poe ,cos”a =1-sin" a, 9
5 7 s 5 m> je roven &islu: 1 1.
2.Je-li ; _3,pakislo cotg’ @ je rovno &ishu: | @) 30,0) =30, ¢) =1, d) =20, ¢) jiny vysledek i i ¥ 4 log, x <-1= log; x<log,3" > x<3" =
5 Exponencialni nerovnice 2 cos’a=l-—==tg’a=—2=— ol _Tig X
9 2 7 7 e . 9 9 5 5 x<=nAx>0=P=|0,—
a) = b) 5 c) T d) = e) jiny vysledek 1. Mnozina viech realnych &isel, pro které plati Y 3 3
2 X ; X - ‘. 2' 2‘
3. Je-li sing = E, pak ¢islo ig2 ¢ je rovno Cislu: (‘] /02 XOVAR MINGANS. : log, x=2=>log, x > log, 4 =
9 7 516 3 . a) . b) (_w 0) ¢) (0 m) d) (_w m) C(’lgﬂ'f:"f)sa,t?t‘lgza:C?S_was xz216= P=<]6,oo)
a) —,b) —,c) —,d) ——, e)jiny vysledek 2 L 2 R (e S s sm- o 3
16 16 9 16 e) jiny vysledek 2 a9 7 :
. P ; 2. Mnozina viech realnych &isel, pro které plati | €05 # = 1-sin"a,cos” & =1 16 16" &
Goniometrické rovnice 2 o log, x<-l1=log, x<log,|=| =
’ . . il Al I'la
1. Pocet viech kofenti rovnice (3] ~ -2 Jerovna mnozing: % 2 2 28"
iz 1 : : 9 2 7 x5 2= P=(2%)
? x4+ —sinx =0 vintervalu (0, eroven cotg" ¢ =——=— ’
S sina 0 (0.m).J a) &, b) (-»,0), ¢) (0,»),d) (—o0,o), 29 Goniometrické rovnice 3
Cislu: a) l,‘b'} 0, c} 2’,d) 3 e']jin)'f vysledek e) jiny vysledek Y 1.
2. P?(‘:el viech kofent rovnice 3. Mnozina viech redlnych &isel, pro které plati | 3. V2 cosx+2sinxcosx=0=>
cos” x—2cosx =0 vintervalu (O‘zfr) jeroven B x42 - sin & (,Ji 2 ) "
i Ziné: sma . 1M 2 .2 cosx +2smx|=0=
gislu: a) 1, b) 0, ¢) 2, d) 3, ¢) jiny vysledek (—J <=1 JETOVRRIN0AIE: lga=——.tg’a=——.cos’a=1-sin’a,
3..P0cet YSBCh kort.enu rovmvc’f:I tg” .\':— tf.\(‘)z 0 , a) @, b) (=0,0), ¢) (0,0), d) (=o0,00) 16 cosx=0,sinx = _T“
v intervalu (0,2:') jeroven ¢islu: a) 1, b) 0, ¢) 2, &) ity wRledek cos? o 1_E:i e 2\5—\ _ E - . 2 . ,
d) 3, ¢) jiny vysledek - ) 25 25’ 9 9 Kofeny obeené: = 4 kr,> 7+ 2k, — 7 + 2kx
Exponencialni nerovnice 3 3 2 4 4

b

Kombinaéni Cisla 1. Mnozina vSech redlnych ¢isel, pro které plati

: Kofeny na intervalu (0,7): ad
1. Cislo [ 7] —[ 7 ]je rovno eistu: a) 0, by 1 L (1YY : 2
. Cislo —| " |Jerovno Cislu: a) 0, b) 1, ¢) _<(_J <1 je rovna mnozing:
3

Goniometrické rovnice 2

5 2 9 1. Pocet kofenu: 1
2.
(TJ,d)—I,c}jiny vysledek a) J,b) (2,4)U(4,6),) (2,6), sin3.r+%sinx=0::>sinx(sinx+%]=0:> 5
3 d) (_m‘z}u((]‘w}.‘e)‘iiny \"S’S]edck CUSI—"‘;’—'zsln.\'COSIZO::’
& . ; 1 -
2. Cislo {2] +[3]je rovno ¢islu: 2. Mnoiinla :ﬁcch realnych Cisel, pro které plati | sinx=0,sinx = = . ",(1 —Bsin .r) =0=5 608 % =0,
1 (1) . g B
B < je rovna mnozing: g -3 7 11
a)0,b) 1, c¢) - . d) Ll » €) jiny vysledek 64 [ ) Roteny obeent: kﬂ,gﬁ+2kﬁ,zﬂ'+2kﬁ sin .1'=L=£
7 3 %) 22
2) £,0) (-2.4).0) (-2.1)(L4) Kofeny na intervalu ({} zyim P T 3z
¥ = x % o y A e .
3. Cislo (1 l]_'_(l l]_le oo i) (l_} d) (=4,~1)U(=1,2), €) jing vysledek Kofeny obecné: E+kmz+2km7+2kﬂ
8 9 10 S .
3. Mnozina véech realnych ¢isel, pro které plati Podet ketend: | Ko ; | ” . T T 37w 37
b (2], 0) (2], a) '3] ¢)jing vystedek | | (1) % ey 2 eyl (0280 i
8 5 9 3 < (g] <] jerovna mnozing: cos” x—2cosx=0=>cosx(cosx—2)=0=> Potet koteni: 4
Logaritmicka nerovnice a) (5,7)u(7,9),b) (-8,-6), cosx=0,cosx=2 3. )
1. Mnozina vSech realnych Cisel, pro které plati | ) (~8,~6)U(~6,-4) ., d) (=8,-7)U(~7.6). | Kofeny obecné: B o Substituce: y = 5 = x=2y
. .. d 2
log, x <—1 je rovna mnozing: a) J,b) {%, 1] s | e) jiny vysledek = 5 \/gsin y+sin2y=0=
. , il
i Smérnice pfimky Kofeny na intervalu (0,27): SigE V3sin y+2sinycos y =0
c) (0,1),d) [0‘_J,e}jin}'l vysledek . C e e 2l & . . .
( ) 3 bmérmcv; prm]l\yf'a. x 2+3,y=5-5¢, Potet korenii: 2 = sin y(ﬁ G o '1,) =0=>siny=0,
. 4 ; ; . | kde ¢ € R, je rovna Cislu:
2. Mnozina vSech redlnych ¢isel, pro které plati 3 ? 5 3 5 3. 35
ie Ziné: a)—,b) —=,c) —Z,d) —=Z, e) jiny vysledek 3 D
log, x>2 je rovna mnoziné: a) <4,ao],b) ) - ) > ) - ) 3 ) jiny vy g2 x+tgx=0= tgx(igx+1)=0=> cos y ==
16,0),¢) (16,:0),d) (0,16), ¢) jiny vysledek | 2. Smernice piimky p: x=-7+9, y=1-1, g - o y
S s, D e =0, tgx =1 Koreny obecn: 247, 5.+ 4, 2 + i
3. Mnozina viech realnych ¢isel, pro které plati EL) Syl Kot beens 3 3 3
log, x <1 je rovna mnoziné: a) &, b) (0,2), |a)9,b) —%. c) %, d) —%, e) jiny vysledek e e k;r,zrr+k;r Kofeny na intervalu (U, 2;;-) : 0‘5_‘?,2”
0 ('_w‘z) ,d) (2,0), ©) jiny vysledek g: ?mémicc piimky p: 5x =7y +3 =0 jerovna | Kofeny na intervalu (U,ﬂ-> ; %mﬂ» Pocet kofenti: 3
islu:
Goniometrické rovnice 3 D3 3ol ale jiny vysledek Pocet kofenti: 2 !l(vadratlcke Fovnice § parametiem1
Xot v — o 3 5 7 : .y '
bg[’ocet -VSC?h’i((fl['C!'lU roviiee . Kombinachni &isla I. metoda: protoze je jeden kofen nula, mizeme
2cosx+sin2x =0 vintervalu (U’F) d TR 1. tento kofen (nulu) dosadit, vznikne nam
¢isluz a) 1, b) 0, ¢) 2, d) 3, e) jiny vysledek Fv?eéem' 7 7 7 7 kvadraticka rovnice pro m a tu vypocteme.
2. Pocet vSech kofent rovnice 51712 = 2] 12 =0 Kofreny m, a m, pak vynasobime.
b ol i Poéitani s komplexni jednotkou 2. metoda: kvadraticka rovnice ma normovany
cosx = 75"’ 2 Vintervalu (0,27) je roven tvar x* + px+q = 0, mezi jejimi koeficienty a
&islu: a) 1, b) 0, ¢) 2, d) 3, e) jiny vysledek kofeny plati vztahy p =—x, —x, ;g =x,-x,, pro
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